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Фахівці попереджають, що частина молодої картоплі на ринках і в магазинах

може містити підвищену кількість нітратів. Особливу увагу радять звертати на

зовнішній вигляд бульб та стан шкірки.

Про це повідомляють експерти Держпродспоживслужби.

Спеціалісти пояснюють, що виробники іноді використовують надмірну кількість

азотних добрив, щоб прискорити дозрівання картоплі та збільшити її розмір.

Саме тому надто великі та ідеально гладкі бульби можуть свідчити про активне

застосування хімічних стимуляторів.

Ще однією ознакою небезпечної картоплі називають появу води після

натискання нігтем на бульбу.

Фахівці зазначають, що це може вказувати на надлишок вологи та хімічних

речовин.

Також небезпечно купувати картоплю із зеленими ділянками на шкірці.

Такі плями свідчать про накопичення соланіну — токсичної речовини, яка

утворюється під впливом світла.

Експерти радять звертати увагу і на шкірку молодої картоплі.

У свіжих бульб вона тонка, напівпрозора та легко злущується пальцями. Якщо ж

шкірка щільна та погано очищується, це може свідчити про старий врожай або

порушення технології вирощування.

Окремо фахівці попереджають про небезпеку картоплі з чорними плямами або

потемнінням.

Такі ознаки можуть вказувати на фітофтороз — хворобу, яка швидко

поширюється всередині бульби.

Також не рекомендують купувати картоплю з глибокими надрізами, тріщинами

та механічними пошкодженнями, оскільки через них у плід можуть потрапляти

бактерії та інфекції.

Експерти зазначають, що мита картопля часто безпечніша для покупки, адже на

чистих бульбах легше помітити зелені плями, гниль або інші дефекти.

Фахівці радять купувати молоду картоплю лише в офіційних місцях торгівлі, де

продавці можуть надати результати лабораторних перевірок.

Також молоду картоплю рекомендують не зберігати довго та тримати у темному

місці, щоб уникнути утворення соланіну.

Під час приготування ознаками неякісного продукту можуть бути занадто довге

варіння або поява стороннього запаху. У таких випадках фахівці не радять

вживати картоплю в їжу.
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